

## Шахматные соревнования среди школьников

30 марта в Доме творчества города Галича прошли шахматные соревнования на личное первенство среди учащихся города Галича. В соревнованиях принимали участие 24 шахматиста из гимназии №1, школы №2, лицей №3, объединения «Шахматы» Дома творчества.

По итогам шахматных баталий определились следующие результаты:

\* среди мальчиков возрастной группы 2012-2013 годов рождения победитель Чернышов Пётр (школа №2), на 2 месте - Пестряков Матвей (объединение «Шахматы» Дома творчества), на 3 месте – Шастин Глеб (лицей №3);

\* в возрастной группе 2010-2011 годов рождения 1 место у Розанова Аркадия (гимназия №1), 2 место у Тазова Семёна (лицей №3), 3 место у Смелова Константина (школа №2);

\* в возрастной группе 2008-2009 годов рождения среди мальчиков 1 место у Куликова Ивана, 2 место у Орешкина Антона, 3 место у Злобина Ярослава - все учащиеся лицей №3.

Возрастную группу юношей 2005-2007 годов рождения представили всего два участника. На 1 месте Тёпин Даниил из гимназии №1, на 2 месте Орлов Даниил из лицей №3.

Девочек-шахматисток было заявлено десять. Они соревновались в двух возрастных группах. В группе 2010-2013 годов рождения 1 место заняла Шамсутдинова Юлиана (школа №2), 2 место у Чиркиной Ксении (лицей №3), 3 место - у Ивановой Анастасии (лицей №3). В возрастной группе 2009 - 2010 годов рождения все участницы были из лицей №3. Первое место заняла Андреева Александра, второе у Смирновой Ульяны, на третьем месте Журавлёва Таисия.

Первенство определило сильнейших шахматистов для участия в дальнейших соревнованиях.

Смирнов А.П., руководитель объединения «Шахматы»  
МУДО «Дом творчества»